



ŠAMANIZMUS V EURÓPE

THE FOUNDATION FOR SHAMANIC STUDIES EUROPE



Cesta šamana

základný seminár v core šamanizme

zostavený na základe dlhoročných výskumov a bádání svetoznámeho amerického antropológa Michaela Harnera

19. - 20. septembra 2015 v Bratislave

lektor: Marko Fedor

Na tomto seminári sa zoznámite so základnými princípmi core (jadrového) šamanizmu, univerzálnej metódy využívania šamanských techník, ktorá vznikla na základe dlhoročných výskumov a pozorovaní amerického antropológa Michaela Harnera.

Osvojíte si techniku šamanského cestovania, ktorá je jednou z najpozoruhodnejších vizionárskych metód k objavovaniu skrytých vzťahov v Univerze. Umožní vám vstúpiť do nie každodennej skutočnosti a v nej získať potrebný kontakt na následnú prácu s duchovnými spojencami (silové zviera a učiteľ), ako aj prebudiť svoje vlastné driemajúce duchovné schopnosti, vrátane opätovného prepojenia s prírodou. Takto získané poznatky možno následne použiť na liečenie, získanie duchovnej sily a riešenie rôznych problémov. Zmenený (šamanský) stav vedomia, ktorý je potrebný na šamanské cestovanie si zakúsíte na základe mystického bubnovania.

Budete mať možnosť porovnať si svoje zážitky z prvých šamanských ciest s ostatnými a získať základné skúsenosti zo šamanského veštenia a liečenia (posielanie silového zvierat'a na diaľku, veštenie z kameňa, tanec silového zvierat'a, pieseň sily).

Na seminári sa naučíte, ako získané šamanské techniky pomáhajú pri obnovení duchovnej sily a zdravia. Ako použiť šamanizmus v každodennom živote tak, aby sme mohli liečiť, či pomáhať sebe i ostatným ľuďom, ako aj našej krásnej planéte Zem.

Absolvovanie základného kurzu je predpokladom účasti na pokročilých seminároch FSS.

Kontakt a informácie: samanizmus@hotmail.com, +421 948 223 807, +421 903 422 098

Miesto: CENTRUM RAFAEL, Narcisová 5, Bratislava-Ružinov/<http://centrumrafael.sk/kontakt>

Čas:

Prezentácia účastníkov: sobota 19. 9. 2015 o 9.00 hod.

Začiatok semináru: sobota 19. 9. 2015 o 9.30 hod.

Koniec semináru: nedeľa 20. 9. 2015 o 16.00 hod.

Učastnícky poplatok:

95 € - pri platbe zálohy 45 € **do 2.9.**, doplatok na mieste semináru 50 €

110 € - pri platbe zálohy 45 € **po 2.9.**, doplatok na mieste semináru 65 €

Nakoľko počet účastníkov seminára je obmedzený, vaše miesto vám bude rezervované až po zaplattení zálohy. Viac info na: samanizmus@hotmail.com.



Tešíme sa na stretnutie
Kruh šamanov